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Gleichungen mit 3 Variablen - Losung

Lose alle Aufgaben in deinem Heft. Ob du richtig gerechnet hast, siehst du
an den vorgegebenen Ergebnissen unten. Zur anschlie®enden Entspannung
finde den Weg durch das Labyrinth.

1) -3 x+ 7 y—-9z=-125
/I X+ 5y—-6z= -41
-8 x+8y+ 7z= -62

2) 7x-1y-5z= 10
1 x+7y-8z= 1
8x+6y—4z= -40

3) -5x-—6y-2z= -51
1x+ 4 y+ 4z= 17
1x+ 7 y—8z= 56

4) -8 x—2y+ 7z= 20
2 x+4y+ 4z= -22
Ox+6y+ 2z= -47

5) -7 x+ 6 y— 3z= 45
-4 x—8y+ 2z= -16
SX—5y—4z= -22

6) 8 x—4y+ 4z= 68
3x+6 y+ 8z= 50
3x+1y—-52z= -51
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3z= -51 X= 2

4z= 88 y= -6
8x—8y—-6z= 22 z= 7

Hier findest du alle Losungenfirx,y | 71716 |5|5| 51| 3

und z. Richtige Ergebnisse kannst du
zur Kontrolle durchstreichen!

(o)}
X
|
co
<
+

N
N
N
N
1
N
1
N
1
w
W. Krecek 2005



www.tb-u.de

Gleichungen mit 3 Variablen

Lose alle Aufgaben in deinem Heft. Ob du richtig gerechnet hast, siehst du
an den vorgegebenen Ergebnissen unten. Zur anschlie®enden Entspannung
finde den Weg durch das Labyrinth.

1) -3 x+ 7 y—-9z=-125
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-1 x+7y-8z= 1
8x+ 6 y—4z= -40

_I__

L
I
-lJ

-

|
u
3) 9x—-6y—-2z= -31 | =
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4) -8 x—-2y+ 7
2 x+4y+ 4z= -22
O x+6 y+ 2

5) -7 x+ 6 y— 3z= 45 3_ II
4 x-8y+2z= -16 , |_ -
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SX—5y—4z= -22
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7) 6 x+ 3 y— 3z= -51 _|||_|_||_ |—|—

6x-8y+4z= gg U
8x—8y—-62z= 22

Hier findest du alle Losungenfurx,y | 71 716|515 51| 3
und z. Richtige Ergebnisse kannst du
zur Kontrolle durchstreichen!
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